

高招最后批次今日开录

教育部门提醒考生谨防招生诈骗

□晚报记者 张亮映 实习生 赵文静

本报讯 今日,我省高招将开始最后一个批次——专科二批的录取。随着高招录取进入后期,教育部门提醒广大考生和家长谨防招生诈骗。

高招最后一个批次今日开录

参与专科二批录取的是高等职业学校、短期职业大学(地方大学)、本科院校设置的二级职业学院、民办高校、成人高校招收的普通专科班等。今年该批次计划在我省招153321人,其中文科计划招生60508人,理科计划招生92813人。今年我省该批次录取控制分数线文、理科

均为260分,比去年低30分。

同专科一批院校相比,专科二批院校录取的学生在录取层次、学业培养、毕业就业等方面享有同等的待遇。不同的是,专科二批的分数线则比专科一批有大幅度降低,文科比专科一批低了157分,理科则低了147分。

教育部门提醒考生谨防招生诈骗

目前,高招录取已进入后期,由于招生院校众多且层次较低,这一阶段也正是不法分子或非中介实施招生诈骗的多发时期。记者昨日从省招办获悉,近期发现仍有少数不法分子企图通过“低分考生交钱可上大学”来诱骗考生和家长。教育部门提醒广大考生和家长,普通高校

招生和军校招生有严格的程序和要求,未达到分数线及相关录取要求的考生不能进入相应的大学就读。考生要通过所在地的省级招生管理部门的专门网站、各高校招生办公室查询考生录取信息。

此外,中国高等教育学生信息网是我国高等教育学历证书查询的唯一网站,全日制普通高等学历教育的招生院校、招生计划等有关信息已通过该网站阳光高考信息平台(<http://gaokao.chsi.com.cn>)向社会公布。对未达到有关规定要求、未通过生源所在地省级招生办公室办理录取手续的考生,国家将不予以新生学籍电子注册,毕业时也不能获得国家承认的普通高校毕业证书。

大学生参加医保 每人40元门诊统筹 不得挪用

□晚报记者 辛晓青 通讯员 杨清华

本报讯 记者昨日了解到,为进一步加大在校大学生参加医保工作的力度,省教育厅向各高等学校下发通知,要求每个学校指定专门部门办理大学生参保。

通知要求,各高等学校要高度重视,在新学年开学后积极组织动员大学生参加城镇居民基本医疗保险。今年要将在校大学生全部纳入城镇居民基本医疗保险范围。各高等学校要指定具体业务部门负责大学生参加城镇居民基本医疗保险的组织工作,并要求校内各相关部门积极配合。大学生门诊医疗费用统筹(每人每年40元的标准)是解决大学生门诊统筹专款,各高等学校必须做到专款专用,不得挪作他用。

金水法院首设“调解工作室”

572名调解员为法官“分忧”

□晚报记者 鲁燕 实习生 章冠博

本报讯 昔日奔波在各个办事处、社区解纠纷、除民忧的572名人民调解员,如今不仅能在社区办公,金水区人民法院还为他们专门开设了办公室。昨天,首批5个“人民调解工作室”举行了揭牌仪式。

据了解,调解工作室当日值班小组负责人统一接收案件并进行受案登记、分流,将案件分配到调解工作室人民调解员手中和相关镇、街道调委会进行调解。人民调解员受理案件实行“首办负责”、“一办到底”的工作制度,不仅要进行立案后的先期调解,而且要参与诉前、诉中调解。

线索提供 曹永 吴成龙



黄河滩边凉风习习,不少家长带着孩子来到浅滩上戏水游玩。 晚报记者 王祥 图

昨日“未伏” 今天仍是高温

□晚报记者 马燕 实习生 李盼盼 袁婕

本报讯 道别漫长20天中伏,未伏昨日登场,意味着今年夏天最热的时候还有10天就要离开了。今日气温仍居高不下,最高达35℃。

据气象专家介绍,今年夏天“三伏天”有40天,入伏日在7月14日,“头伏”长10天;7月24日入“中伏”,二伏有20天;8月13日入“未伏”,三伏有10天。直到8月22日,“三伏天”才会画上句号。

伏天就是伏天,虽然已立秋,温度仍居高不下,连日气温蹿到35℃以上。据省气象台昨日17时发布的天气预报显示,昨天夜里到今天,信阳地区多云间阴天,局部有阵雨,其他地区晴天多云。明天,我省南部多云,局部有短时阵雨,其他地区晴天到多云。郑州市昨天夜里到今天,以晴天到多云为主,偏南风2到3级,最高温度34℃到35℃。

“炎症女”，谁动了你的健康？

“太空舱”还女人健康生活

据世界卫生组织最新调查报告显示,在女性当中最常见的疾病不是感冒而是妇科疾病。妇科疾病不仅让女性的健康频频亮起红灯,还给她们的心理上造成很大的伤害,严重影响了女性的生活品质。

妇科炎症的症状

东方女子医院炎症诊疗中心的景颂恩主任介绍说,妇科炎症症状主要指的是女性生殖器官的炎症,包括各种原因而引起的女性外阴炎、宫颈炎、阴道炎、附件炎、盆腔炎等。出现外阴瘙痒、灼热肿痛、阴道充血、白带带渣样、白带量多、性交疼痛,尿频、尿急、尿痛、小腹坠胀等症状,往往反反复复,经久不愈。给生活、工作以及学习带来诸多不便。妇科炎症症状还可能蔓延至尿道、宫颈、子宫附件等邻近器官,引起感染。慢性妇科炎症可能造成不孕或流产。除此以外,病毒或细菌可通过性生活传播给伴侣,从而导致伴侣感染,严重影响夫妻生活质量和家庭幸福。

患者李某30岁,半年前查出宫颈炎,她以为这是小病,没有去医院治疗,而是自己买药自行了事,结果病情加重,发展成了重度宫颈糜烂,因延误了最佳治疗时间,不得不请假专门治疗。

治疗妇科炎症的三大误区

景主任特别指出:许多后果严重的妇科疾

病如子宫肌瘤、宫颈瘤,最初的起源就是妇科炎症。然而,约半数以上的成年女性对妇科炎症的治疗存在这样或那样的误区,而这些误区又直接影响着她们的身体,甚至生命。

误区一:大量使用抗生素。过多使用抗生素的直接后果就是使病菌产生耐药性,破坏阴道菌群间的制约关系,导致真菌生长旺盛,治疗周期不断延长,不断增加药品剂量,疾病得不到有效治疗。

误区二:盲目使用洗液。阴道炎作为最常见的妇科病,1/3以上的患者都是因为清洁方法不当造成的。女性阴道为酸性环境,有自净作用,长期用洗液清洗下身,会杀死对身体有益的阴道杆菌,使局部抵抗力下降,增加感染机会。

误区三:治疗不按疗程。大多数女性进行自我药疗时,往往凭主观感觉:症状好了、白带正常了就认为病好了,于是赶快停药。景主任表示,对于妇科炎症的治疗有一个较为严格的疗程概念,见好就收,不遵守疗程,感染大多还会再次反弹。

妇科炎症:及时正确治疗绝后患

“妇科炎症对女性的身心健康都有很大影响!”景主任表示,妇科炎症中以阴道炎、宫颈炎、盆腔炎最为常见。其中,宫颈炎在已婚女性中发病率最高,常表现为宫颈糜烂,宫颈糜烂如不能及时查出、及早治疗,有可能恶化

为宫颈癌。而患有盆腔炎的女性会有低烧、精神不振、周身不适、下腹部坠胀、疼痛及月经不调等症状,如不及时治疗,往往会从急性盆腔炎变成慢性盆腔炎,导致不孕,造成女性终生遗憾。景主任特别提醒:由于女性生理结构的特点,一种炎症往往会引发多种炎症并发!因此,女性朋友们千万不能对炎症掉以轻心,而应积极治疗以绝后患。传统治疗方法如表面化学药物、激光、微波等,化学药品往往只能治标而不治本,同时也容易造成卵巢功能早衰,雌激素减少后,心血管发病率上升,患者易出现肥胖、高血压、心脏病、骨质疏松症等不良反应。开放式手术对患者的身体损伤大,而且恢复时间很长,术后产生诸如更年期提前、内分泌紊乱等并发症,而且不利于维持正常的夫妻生活。

“太空舱”:妇科炎症最佳疗法

据媒体报道,“太空舱”海普尔即CRS 2280B体外短波电容场热疗系统,是目前治疗妇科炎症的最先进的技术。它利用体外短波创造性的三维靶点使高频能量聚焦于人体病变组织,可治疗阴道炎、盆腔炎、附件炎等妇科炎症和各类肿瘤。

据景主任介绍,体外短波治疗妇科炎症是近年国际医疗先进技术,“太空舱”海普尔是利用生物物理的方法达到治疗目的非手术疗法。应用精准的13.56MHz高频透热及红外光



“太空舱”海普尔 CRS 2280B体外短波电容场热疗系统

谱,通过既有交变电场又有交变磁场的“聚焦式”电磁能量场及光谱热,所产生的光动力作用从而聚焦于病变组织产生能量。覆盖面广、穿透力强,能均匀穿透人体直达位于射频中央的病变组织。具有炎症的组织在此作用下,血管扩张、血液加速从而促使组织的供氧和营养加强,渗出物、代谢物中致痛和诱发炎症的化学物质排除加强,从而改善局部代谢营养,减少局部刺激现象,消肿止痛,还可以使吞噬细胞的吞噬作用加强,有利于炎症消散。

“太空舱”海普尔治疗系统具有无创、无伤害、安全无副作用、精准、私密等诸多优势。据介绍,目前引进“太空舱”海普尔的医院省内只有三家,东方女子医院是其中之一家,据了解,自引进该系统后,东方女子医院已为数百名女性解除了病痛。